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Année Scolaire 2014-2015
DEVOIR DE MATHEMATIQUES
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EXERCICE 1
Réduis les expressions Aet B :

A=-3xx2yx(-2,5x)

------------------------------------------------------------
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EXERCICE 2

B=7-4x+3y—x+8-5y+z

-------------------------------------
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1) Développe et réduis C et D si possible :

C =(2x-3)(4x-5)

S mArEssEEEATEIEsESEEEAEATEREESsESEsmeENSNURRSREERERE R NS

------------------------------------------------------------

E=5x"—x
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EXERCICE 3

En utilisant les produits remarqguables compléete les égalités suivantes :

X =2, X oo oo =(.......— 5k}
(2= Yoo | I -y

f =t 1 2x 0 2 S
49m° — ... =( R ) - i)
EXERCICE 4

On donne rappelie :
{a+b) =a” +2ab+5*

{a—b) =a® —2ab+b* S
(c-b)(e+b) = al~ b

Sur la figure ci-contre ABCD, DICE et AKBF sont des portions de terrains

rectangulaires dont les points O, J et G sont respectivement sont les

AB=80m BC=60mBK=54m BF=59 metCE=54 m

Compléte les phrases suivantes :

1) La distance du point A 2 la droite (DC) est

7} Distance du point B 4 la droite (AC) est ...........

3 } Le point D est a 54m de la droite ..

: La distance du point A a la droite (KC) est .

EXERCICE 5
On donne la figure codée ci-contre
RT=284cm
1) Justifie que : (AB) // (RT)
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